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do Hotelu Palace Cinema, s.r.o. 
Jíloviště za zajímavou expozicí

Hotel byl vybudován ve 20. letech minulého století. Po poslední
rekonstrukci se hrdě hlásí k historii závodu Zbraslav – Jíloviště.
Výzdoba hotelu je spojena se jménem Elišky Junkové, legendární
automobilové závodnice, rodinou Bugatti, s vozy Bugatti, dalšími
slavnými závodníky i slavnými značkami závodních aut a závodem
Zbraslav Jíloviště. Probíhá zde ukončení každoročního závodu do
vrchu a vyhlášení vítězů.

Ve vstupní hale, v chodbě i zimní zahradě je umístěna zajímavá
expozice, bohatá na textové informace i fotografie. Je zde vystaveno
velké množství plakátů.



Závod do vrchu Zbraslav - Jíloviště

Druhou zářijovou sobotu se tradičně koná jízda auto–moto veteránů
Zbraslav-Jíloviště. V roce 2017 závodily vozy vyrobené do roku
1939. V letošním roce to bude celkově již 101 let od prvního
ročníku závodu Zbraslav–Jíloviště. Nejstarší evropský závod do vrchu
Zbraslav – Jíloviště se jel poprvé 25. března 1908. Ve třicátých
letech byl ale závod zařazen do evropského šampionátu, který se
svým významem rovnal Grand Prix.

Před druhou světovou válkou závod svou tradici přerušil. Obnoven
byl v roce 1968 a jezdí se už jen jako vzpomínková jízda veteránů.



Výstava začíná již ve vstupní hale hotelu



Vstupní hala hotelu



Ve spojovací chodbě mezi vstupní halou a restaurací 
lze číst a prohlížet  výstavní panely 



Ráj informací – jsou všude





Výročí 100 let od narození Ettore Bugattiho, vynálezce (1200 patentů), 
konstruktéra, velké osobnosti ve světovém závodním automobilismu.

Rok 1981.



Zimní zahrada – i zde pokračuje výstava



Sloupy s plakáty z jednotlivých závodů



Bugatti step

Jaroslav Ježek se nechal inspirovat vozem 
značky Bugatti ke složení skladby Bugatti step. 
Zároveň to měla být pocta české automobilové 
závodnici Elišce Junkové. 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Bugatti


Ve Všenorské knihovně 
si lze vypůjčit knihy:

Vladimír Junek: Eliška Junková – Vlastní rukou

Eliška Junková – Má vzpomínka je Bugatti

Závod do vrchu Zbraslav Jíloviště  

https://www.megaknihy.cz/zaliby/253877-ma-vzpominka-je-bugatti.html?search_pos=3
https://www.megaknihy.cz/zaliby/226766-eliska-junkova-vlastni-rukou.html?search_pos=1


Veterány si je možné v klidu prohlédnout
po ukončení závodu (9.9. 2017 Jíloviště)



Jíloviště 9. září 2017
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8. září 2018 se znovu rozjedou veteráni. Na domech kolem trati se však už nerozebírají 
taškové střechy , aby z nich vznikly  provizorní tribuny, jak je vidět na fotografii. 

I tak to bude zajímavá podívaná.



Na závěr slova Elišky Junkové

Rozdávej radost a lidé ti pomohou.

Život je krásný.            

https://www.megaknihy.cz/zaliby/226766-eliska-junkova-vlastni-rukou.html?search_pos=1
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